

ГОСУДАРСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ
«РОССИЙСКИЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ»
(ГОСУДАРСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ «АВТОДОР»)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВЛЕНИЯ

Страстной б-р, д. 9, Москва, 127006
тел.: (495) 727-11-95, факс: (495) 249-07-72
e-mail: info@ruhw.ru
www.ruhw.ru

02.05.2024 № 10230-ПП

на № _____ от _____

Губернатору Пермского края

Д.Н. Махонину

Уважаемый Дмитрий Николаевич!

От имени Государственной компании «Российские автомобильные дороги» (далее – Государственная компания) и от себя лично выражаю искреннюю благодарность Вам и Вашей команде за активную поддержку и содействие в реализации такого значимого проекта, как строительство скоростной трассы М-12 «Восток» (далее – М-12).

На сегодняшний день М-12 – это 810 километров скоростной дороги от Москвы до Казани без единого светофора, а также полноценная комплексная инфраструктурная услуга, включающая многофункциональные зоны (МФЗ) с парковками, АЗС, спортивными и детскими площадками, кафе и многими другими сервисами для удобства пользователей.

В настоящее время строительство М-12 продолжается, в круглосуточном режиме ведутся работы по строительству участка Дюртиоли – Ачит общей протяженностью 275 километров (93 километра из них на территории Пермского края), открытие движения на котором запланировано на конец текущего года.

Открытие скоростного движения по участку Дюртиоли – Ачит приведет к важным социально-экономическим эффектам, включая снижение смертности и травматизма в результате ДТП, создание новых рабочих мест, дополнительных возможностей для развития территорий, рост градостроительного потенциала регионов и промышленного производства, запуск новых инфраструктурных проектов, развитие внутреннего туризма.

На автомобильной дороге М-12 внедрена система взимания платы «Свободный поток».

Основным преимуществом данной системы является технология сбора платы за проезд без необходимости создания и эксплуатации пунктов взимания платы, что обеспечивает безостановочный проезд по платной автомобильной дороге.

Использование системы взимания платы «Свободный поток» направлено на решение вопросов по повышению безопасности дорожного движения, комфорта пользователей платных автомобильных дорог, а также увеличения пропускной

способности автомобильных дорог, что приводит к улучшению транспортного сообщения между регионами Российской Федерации.

Снижение временных и финансовых затрат при движении по автомобильным дорогам Российской Федерации – важнейшее условие для всех ее субъектов, что особенно актуально в текущих условиях вынужденного изменения транспортно-логистических маршрутов.

В настоящий момент Государственной компанией и ООО «Автодор – Платные Дороги», входящим в Группу компаний «Автодор», реализуется проект поддержки развития и популяризации движения по платным автомобильным дорогам Российской Федерации (далее – Проект), направленный на обеспечение пользователей дорог электронными устройствами для безостановочного проезда – транспондерами T-pass, позволяющими свободно передвигаться по всем скоростным трассам Российской Федерации, бесконтактно и своевременно оплачивать проезд, получать детализацию движения денежных средств через личный кабинет, а также пользоваться современными сервисами, включая круглосуточную клиентскую поддержку, и экономить до 15% на проезде по платным дорогам с помощью Программы лояльности.

На сегодняшний день среди автомобилистов, проезжающих по участкам от Москвы до Казани трассы М-12, свыше 35 % уже выбрали транспондер T-Pass как средство оплаты проезда, что демонстрирует лояльность граждан и потенциал для развития Проекта в регионах прохождения трассы.

С учетом вышеизложенного прошу Вас поручить профильным специалистам ознакомиться с условиями реализуемого Проекта и рассмотреть возможность масштабирования его внедрения на территории Пермского края путем направления соответствующей информации в исполнительные органы государственной власти субъекта, органы местного самоуправления, отраслевые хозяйства, ассоциации и союзы, а также распространения информации о Проекте через средства массовой информации Пермского края.

Контактное лицо по организационным вопросам: Климов Дмитрий Витальевич – генеральный директор ООО «Автодор – Платные Дороги», d.klimov@avtodor-tr.ru, +7 (495) 727-11-95 (доб. 65-70), +7-916-811-91-41.

- Приложение: 1. Презентационные материалы «Т-Pass для юридических лиц» на 8 л. в 1 экз
2. Дашборд со специальными условиями приобретения на 1 л. в 1 экз.

В.П. Петушенко